

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DO  
MESTRADO EM ALIMENTOS E SAÚDE DA UFMG**

A Banca do Processo Seletivo de Mestrado em Alimentos e Saúde (2021/2 – Vagas Remanescentes) do Instituto de Ciências Agrárias da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Regular de Seleção 2021/1, no seguinte termo:

ONDE SE LÊ: :

3.1. (...) g) “**Arquivo7.pdf**: Arquivo com extensão pdf com o Curriculum vitae atualizado contendo, obrigatoriamente em ordem numerada e identificada, as atividades constantes no Anexo 3 deste Edital, exportado da Plataforma Lattes (<http://lattes.cnpq.br/index.htm>); ”

**Leia-se:**

3.1 (...) g) “**Arquivo7.pdf**: Arquivo com extensão pdf com o Curriculum vitae atualizado contendo, obrigatoriamente em ordem numerada e identificada, as atividades constantes no Anexo 3 deste Edital, preferencialmente exportado da Plataforma Lattes (<http://lattes.cnpq.br/index.htm>). Caso não seja possível, enviar o Curriculum vitae conforme arquivo modelo disponibilizado na página web do curso de Mestrado em Alimentos e Saúde “<https://www.ica.ufmg.br/?posgraduacao=alimentos-e-saude>”.”

Montes Claros, 04 de agosto de 2021.



**Professor Sérgio Henrique Sousa Santos**  
Coordenador do Mestrado em Alimentos e Saúde - ICA/UFMG